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Νεότερη ανάρτηση Παλαιότερη ΑνάρτησηΑρχική σελίδα

5 ΜΑΡ 2015

στις Πέμπτη, Μαρτίου 05, 2015 

Ο Δήμαρχος στον νέο Πρύτανη του ΑΠΘ

Μια εθιμοτυπική συνάντηση που γρήγορα εξελίχτηκε σε ένα ουσιαστικό

τετ-α-τετεργασίας είχαν χτες το μεσημέρι ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και οπρύτανης του ΑΠΘ Περικλής Μήτκας.

Η συνάντηση, που έγινε στο 

κτήριο Διοίκησης τουΑΠΘ, ξεκίνησε αρχικά εθιμοτυπική, μια και ο

δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη συνεχάρη τοννέο πρύτανη με αφορμή την

εκλογή του, ενώ του εξέφρασε και το ιδιαίτερο ενδιαφέρον τουγια την

πορεία του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού ιδρύματος της χώρας, που είναι τοΑριστοτέλειο Πανεπιστήμιο

Θεσσαλονίκης.

Στην πορεία της συνάντησης βέβαια η συζήτηση έγινε και ουσιαστική.

Ο Πρύτανηςεξέφρασε τους προβληματισμούς του για την πορεία του ιδρύματος εν μέσωπαρατεταμένης

οικονομικής κρίσης, ενώ ταυτόχρονα επισήμανε και τις ελπιδοφόρεςπροοπτικές που έχει.

Στην κουβέντα, που έγινε σε πολύ φιλικό κλίμα, εξετάστηκαν και οι δυνατότητεςσυνεργασιών των δύο

πλευρών.

Για παράδειγμα τέθηκε το ερώτημα για το πως μπορεί ναυπάρξει στενότερη συνεργασία δήμου και

πανεπιστημίου σε θέματα τεχνικής υποστήριξηςκαι μεταφοράς τεχνογνωσίας σε μια σειρά

πρωτοβουλιών, στις οποίες συμμετέχει ο δήμοςΠυλαίας-Χορτιάτη, όπως είναι τα ευρωπαϊκά

προγράμματα για το περιβάλλον, το σύμφωνοτων δημάρχων για τον περιορισμό της κατανάλωσης του

διοξειδίου του άνθρακα, καθώςκαι ζητήματα που αφορούν στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες στους πολίτες

(e-δήμος).

Επίσης αναζητήθηκαν και οι τρόποι με τους οποίους ο δήμος θα μπορούσε ναβοηθήσει το ΑΠΘ σε

θέματα εξωστρέφειας, αλλά και ευρύτερων συνεργιών τουεκπαιδευτικού ιδρύματος με τις τοπικές

κοινωνίες και την αυτοδιοίκηση.

Μάλιστα στο πλαίσιο της συνάντησης, η οποία κύλησε σε ιδιαίτερα καλήατμόσφαιρα, καθώς οι δύο

άνδρες γνωρίζονται πολύ καλά εδώ και χρόνια, συμφωνήθηκε ηάμεση συνάντηση συνεργατών των δύο

πλευρών για την ειδικότερη καταγραφή καιαξιολόγηση των δυνατοτήτων συνεργασίας του δήμου και του

ΑΠΘ.
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που τους άφησε όλους κάγκελο !

O ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
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ΠΑΝΟΎΣΗΣ (VIDEO)

ΠΆΘΑΤΕ ΚΡΆΜΠΑ; ΝΑ ΤΙ ΠΡΈΠΕΙ ΝΑ ΚΆΝΕΤΕ
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ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΊΟΥ ΜΕ ΝΤΕΚΟΛΤΈ ΩΣ ΤΟΝ ΑΦΑΛΌ
(ΦΩΤΟ)

ΜΕ ΤΟ «ΣΤΑΓΟΝΌΜΕΤΡΟ» Η ΧΡΗΜΑΤΟΔΌΤΗΣΗ
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΏΝ ΤΡΑΠΕΖΏΝ ΜΈΣΩ ΤΟΥ ELA

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΈΣ ΑΛΛΑΓΈΣ ΣΤΗΝ ΕΛΑΣ

ΤΟ ΑΝΑΤΡΙΧΙΑΣΤΙΚΌ ΠΡΟΦΊΛ ΤΟΥ ΠΑΙΔΌΦΙΛΟΥ
ΣΤΟ FACEBΟOK

ΚΑΡΈ-ΚΑΡΈ Η ΜΕΤΑΦΟΡΆ ΜΕΤΑΝΑΣΤΏΝ ΑΠΌ
ΤΗΝ ΑΜΥΓΔΑΛΈΖΑ ΣΤΗΝ ΟΜΌΝΟΙΑ

ΓΙΑ ΑΚΌΜΑ ΜΊΑ ΦΟΡΆ ΈΓΙΝΕ... VIRAL O KΙΜ
ΓΙΟΝΓΚ ΟΥΝ
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ενός σχολίου στο taxalia. Τι πρέπει να κάνω;

Οδηγός Θεσσαλονίκης
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